

Pokyny pro účastníky jazykového zájezdu do Vídně

16. 10. – 20. 10. 2023

Sraz a odjezd: v pondělí 16. 10. ráno v 7:00 u ZŠ Norbertov. Autobus bude přistaven v 7:15, odjezd z Prahy do Rakouska v 7:30.

Stručný program zájezdu: znovu posílám v příloze této zprávy.

Příjezd: k ZŠ Norbertov v odpoledních hodinách v pátek 20. 10. (čas bude upřesněn, děti se rodičům ozvou po návratu do ČR).

Stravování: v pondělí začínáme až večer na hotelu ve Vídni, s sebou proto zabalit jídlo na celý první den (!!!). Další dny zajištěné snídaně, obědové balíčky a večere. Cestou do Vídně i z Vídně proběhnou nějaké zastávky a bude možné si něco malého k jídlu i koupit.

Cena zájezdu nezahrnuje vstupné na atrakce! Účastníci si jej budou hradit ze svého kapesného, které bude vybíráno před odjezdem u autobusu. Vybírat se bude 65 € (je zde počítáno i s menší rezervou, případný přeplatek se bude vracet během zájezdu nebo po skončení zájezdu dětem ve škole). Eura doporučujeme vyměnit už v ČR, výměna v Německu nebude možná – narušila by program celé skupině.

Věci s sebou: platný cestovní pas či OP, kopie kartičky ZP, kapesné v Kč i v € (+ kapesné na vstupy!), hygienické potřeby (ručník nutno vzít vlastní), stravu na cestu a pobyt dle vlastního uvážení (neakutní potraviny apod.), lahev na pití, léky k pravidelnému užívání (budou vybírány před odjezdem - žádám o předání v obalu a s popisem dávkování), pláštěnka, sluneční brýle, pokrývka hlavy, dostatek pohodlného oblečení do každého počasí, vhodnou obuv, přezůvky, mobil a nabíječka... Sešit a psací potřeby na výuku NJ. Menší příruční zavazadlo do autobusu (např. batůžek) - zde uložený pas či OP, kartičku ZP, peníze, svačinu, pití, mobil, knížku...

V příloze této zprávy najdete ještě **potvrzení o bezinfekčnosti**. Toto potvrzení si budu také potvrzené vybírat před odjezdem u autobusu. Pokud vaše dítě bere pravidelně nějaké léky, které si s sebou poveze do Vídně, **připište mi prosím dávkování a název léku k tomuto potvrzení**. U autobusu si léky vezmu k sobě a ještě jednou si dávkování a vše důležité zapíšu.

V případě jakýchkoliv dalších dotazů či nejasností mě neváhejte ihned kontaktovat.

Vedoucí zájezdu: Mgr. Jaroslav Paseka (jaroslav.paseka@norbertov.cz, tel. 771 265 979)